

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Stavební

Obor studia: Vodní hospodářství a vodní stavby

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 7. semestr

Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: University of Seoul

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Civil Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Kim So Hee

E-mail koordinátora zahraniční školy: bernu98@uos.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: uos.ac.kr

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 1.9.2017

Konec pobytu: 22.12.2017

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? **Na webu.**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? **Ne webu zahraniční univerzity.**

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Transcript of Records, souhlas ČVUT, pro koleje lékařské potvrzení o tetanovce

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Hodně se nachodíte.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán, kopii finanční dohody

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Finanční dohodu, Transcript of records, Potvrzení o zapsání do dalšího semestru

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, ale o papíry se postarala zahraniční univerzita a pak jen stačilo odevzdat na korejské ambasádě v Praze

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

AXA - cestovní

Potřeboval/a jste nějaké očkování? **Ne**

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Letadlo, koupit zpáteční letenku co nejdřív, je to nejlevnější. Nečekat moc na slevy, spíš nebudou. Kupte si přímou letenku, nestojí to o tolik víc a ušetříte si spoustu bolesti. Věřte mi. Dva přestupy v Číně není dobrý nápad.

Procedura na hranicích - co mít u sebe? **Pas a v něm vízum.**

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. **Nejlepší je limousine bus z letiště do centra (cca 10 000 KRW) a z centra taxi. Taxi je levné, a pokud jdete dál, vyplatí se to. Na letiště vede i metro, ale s těžkými kufry je to dost náročná cesta. Navíc na přestupech mohou být schody.**

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? **Ano**

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) **Ano a může to být složité – pokud jste studenti technických oborů a chcete si zapsat technické předměty v angličtině, dejte si pozor, aby vás přiřadili na příslušnou fakultu (aka Faculty of Civil Engineering), jinak vám to nepůjde zapsat.**

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Naučte se trochu korejsky.

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? **Ne**

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

O dost lepší. Kvalita učitelů i způsobu výuky se skoro ani nedá srovnat s naší školou. Bohužel.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? **University of Seoul >>>> ČVUT. Představte si, že oni to umí vysvětlovat!**

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Bylo si nutné si ho stáhnout z Educlass nebo zakoupit.

Jaká je vybavenost kampusu?

Dobrá, od papírnictví až po školního doktora (zadarmo).

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Vlastní nb, ale kopírování a tisk taky možný.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, je tam Seoulmate (buddy klub).

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Ano

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? **Na koleji**

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. **Cca 5000**

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) **Levné a blízko školy.**

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? **Co nejdříve, zajistí to místo na koleji.**

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? **Kolej nebo privat.**

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) **Trochu dražší než v ČR.**

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) **MHD 1250 won jedna cesta, používá se T-money card. Kolo si můžete půjčit.**

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? **Visa!**

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? **Ne**

Pracoval/a jste během studia? **Ne**

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? **Škola nabízí minor brigády pro zahr. studenty, ale pokud neumíte korejsky, tak se vám brigáda bude hledat těžko.**

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). **Jíst, jíst a chodit do NP :D**

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Stipendium + vlastní zdroje**

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? **Cca 20 000 Kc**

a) z toho stravování 7000

b) z toho ubytování 5000

c) z toho na cestování a volný čas: zbytek

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) **Asi 1/3?**

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? **Po příjezdu na účet.**

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) **Všude berou karty.**

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? **Ne**

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? **12**

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? **30**

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? **Všechny**

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? **Ne**

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Jiné předměty, dejte si pozor.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. **50%**

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. **1000%**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. **40%**

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)
40%

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? **Ano**

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? **Nový přátelé, nová motivace.**

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? **Jídlo na zpátečním letu
nebylo dobré.**

Odkaz na fotogalerii, blog apod.

Instagram: spamandtravelstream